

敬啟者惠函覽

(第6頁之1)

醫務瘠改革試驗方案，回應。

一向以來，香港的醫療制度都廣受

外國人仕讚揚，他們都十分羨慕香港人。

這證明了外國政府運用的那套歐洲療保險之類的制度是極之失敗的，故此本人萬望政府要三思，千萬不能步其後塵，禍延萬代為盼！

依本人愚見，如果人民健康，絕少患上長

期病患（如糖尿病、肝病、高血壓、中風、老年痴呆症、心臟病、癌症、精神病；之類）是最有效的

減少醫療開支的方法，加上能令人們老當益壯，

有能力賺錢，越鸞能自給自足至終年老，豈不更佳！

現作出下列建議，但願各位高官能抱客觀的

態度仔細深思這等方法的徹底果效（就是：人王

民身心健康！）

(A) 把「垃圾食物」歸奢侈品如烟酒香料般徵稅

何謂「垃圾食物」呢？就是指各式零食、汽水、炸物、糖果汁、糖果、煎炸食品；等，總之是各種經過多重加工而製成的食物，只顧提供「味蕾」享受，而把享用者的「健康」置諸不理的「無良產品」。

原因：根據近30多 年來有德行、有愛心的科研人員的點點耕耘而証實，這類食物會把人體的生化程式擾亂而令整體的細胞失去大部份的自然自衛功能，引致人體的生理機能過早衰退，免疫功能敗壞而患上各種難治之症，

年紀輕輕已經患上糖尿病、肥胖症、癌症、神經衰弱、紅斑狼瘡、心血管病……等，但傳統的

醫界卻從來沒有真正尊重這門學子說，只是空泛地提醒人們要多運動、注意飲食平衡、作息正常，但若實說，如果血漿品質差的話，運動也是不會提升健康的吧！更何況如果在沒有專

業指導的情況下做運動，反為不美矣！

業指導的情況下做運動，反為不美矣！

(B) 提供免稅額鼓勵人們

① 多吃無公害食物包括遠離基因改造工程

的有機農作物和優質有效的保健食品，

並教育人們如何改為吃營養平衡的素

食。(原因：可支持環保因為素食會可減少

摧毀珍貴的雨林來開闢牧場。)

(2) 多使用無公害的日用品(例如洗潔劑、牙膏、

止汗劑、洗髮及精、護髮素、護膚品、化妝品：

之類)以求減少化學物質污染土壤、河海和

空氣，因為這些物品往往於不斷使用一段

長時間後便引致與免疫系統有關的各式

疾病包括皮肤病、過敏症、甚至癌症等，在

歐美各國已經有約廿多年的研究和驗証

了，可惜香港人和國內人仕仍不大知曉！

(C) 減收利得稅

但凡提供對市民健康有保障和提升的食

品或商品的企業或商戶都可獲大幅度減

利得稅（當然是跟銷售或製造有關的零項）

染物品的利得稅而失）

(D) 把自然治療法（又名另類療法、替代療法）納入公共服務範疇內，因為此等屬於再生療法，溫和及無惡性副作用，可避免疾病惡化，因可從根基上調正人體的功能和強化細胞。

(E) 趕快勇敢地深入探討在歐美之國、日本、台灣、菲律賓、香港等地正運作順暢和完美的

多層式傳銷制度（尤指製造及經銷無公害產品的公司），協助人伊瞭解（不要誤解）怎樣正確地運用之來脫貧防老無所依。

若然能把上述政策一併或漸進地實施，人們便會減少吃傷身的食物（因為加稅後價錢貴），而樂

於食用能保障健康的優質食物（因為有稅款

優惠而令價錢比有害的食物便宜），加上願意

使用無公害的日用品亦有助環保。

本人有幸於廿多年前，在一家教雜誌內讀到

一篇讚揚替換療法的文章，尤指對癌症的

幫助甚大，故而一直追尋這方面的學問和

積極使用無公害產品，凡20年有余，確實獲

益良多。常沾沾自喜，似是活在世外桃源中因

得花錢在「必需品」方面（即是一可提升身心健康，

減慢老化的食品和日用品），和極少花錢在「非

必需品」和虛榮的衣著和生活方式。但顧謹

人及國內人仕也能極類似的消費模式來過

活，尤其是由孩提時代已經要潛移默化，什麼

是「必需消費」，什麼是「不必需消費」怎樣才

能切實地做個懂得愛護自己全身的細胞

（注重體內環保！）和愛自己政府（國家的將來）

和愛地球的人！

註：富翁才有資格花錢在「不必需的物品上」呀！

(共頃之6)

食物及衛生局局長周一山獄先生

財經事務及庫務局局長陳家強先生

醫務官局主席胡定旭先生

健康及醫療發展諮詢委員會各執事先生

謹祝

安康

市民 王可敬 敬上

(62歲女士，已退休)

日本草木流插花藝

術指道手

一九〇八年六月十二日